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АРХІТЕКТУРА ХМАРНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ АГРЕГАЦІЇ НОВИН: 

ВИКЛИКИ ТА РІШЕННЯ   

Ткач Д. О., Рудніченко М. Д. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: У статті розглядаються особливості побудови хмарного застосунку 

для агрегації новин з урахуванням вимог до масштабованості, продуктивності та 

гнучкості. Основна увага приділяється застосуванню мікросервісної архітектури, 

методам обробки неструктурованих даних, технологіям API-взаємодії та 

інструментам забезпечення надійності у розподіленому середовищі. 

Ключові слова:  агрегація, навантаження, сервіси, мікросервісна архітектура, 

хмарна інфраструктура. 

Вступ. Хмарні новинні агрегатори відіграють важливу роль в сучасному 

інформаційному середовищі, забезпечуючи доступ до актуального контенту з 

різних джерел. Їхнє створення вимагає ретельно продуманої архітектури [1], 

здатної адаптуватися до динамічних навантажень і постійно оновлюваного потоку 

даних [3]. 

Одним із основних викликів при створенні новинного агрегатора є обробка 

великого обсягу даних. Щоденна агрегація сотень або тисяч новинних повідомлень 

з RSS, JSON та HTML-джерел створює значне навантаження на систему зберігання 

та індексації. Крім того, необхідно гарантувати високу доступність та 

відмовостійкість платформи, адже користувачі очікують безперебійної роботи. Це 

досягається через застосування стратегій реплікації, балансування навантаження та 

автоматичного масштабування [3]. 

Ще один виклик — уніфікація та нормалізація контенту. Новини надходять у 

різних форматах, що вимагає очищення, структурування та видалення шуму 

(наприклад, реклами чи зайвих HTML-тегів). З метою персоналізації стрічки 

користувача доцільно використовувати базові рекомендаційні алгоритми та методи 

машинного навчання [2], які дозволяють фільтрувати контент відповідно до 

інтересів читача. 

Для ефективної реалізації всіх цих вимог доцільно застосовувати мікросервісну 

архітектуру. Розділення системи на окремі сервіси — парсинг новин, зберігання, 

фільтрація, рекомендації, аналітика — дозволяє незалежно масштабувати 

компоненти, швидко вносити зміни та спрощує розгортання завдяки використанню 

Docker та Kubernetes [4]. 

Хмарна інфраструктура, зокрема сервіси AWS, Google Cloud або Azure, 

забезпечує гнучке управління обчислювальними ресурсами, зберіганням даних 

(через S3, Cloud Storage тощо) та аналітикою [3]. Для збереження даних можуть 
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використовуватись як реляційні бази (PostgreSQL), так і документно-орієнтовані 

(MongoDB, Elasticsearch), що дозволяє оптимізувати пошук і індексацію новин [2]. 

Взаємодія між сервісами відбувається через RESTful або GraphQL API [5]. Для 

асинхронної обробки подій і розподілу навантаження застосовуються брокери 

повідомлень — RabbitMQ або Apache Kafka. Це дозволяє будувати надійні та 

масштабовані рішення, які гнучко реагують на зміну навантаження [3]. 

Управління життєвим циклом компонентів у мікросервісній архітектурі також 

відіграє важливу роль [4]. Компоненти можуть перебувати в стані розробки, 

активної експлуатації, попередження, критичного стану, оновлення або виведення 

з експлуатації. Такий підхід дозволяє оперативно реагувати на збої, оновлювати 

лише окремі частини системи та підтримувати стабільну роботу без зупинки всієї 

платформи [1]. 

Висновки. Вибір архітектурних рішень і технологій для розробки хмарного 

застосунку з агрегації новин визначається вимогами до масштабованості, 

надійності та швидкості обробки неструктурованих даних. Використання 

мікросервісної архітектури, хмарних інфраструктур і сучасних інструментів 

інтеграції дозволяє створювати ефективні, гнучкі та стійкі до навантажень новинні 

платформи, здатні адаптуватися до змін інформаційного простору та інтересів 

користувачів. 
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OBSERVABILITY У ПРОЦЕСІ CI/CD: ЯК ВІДСЛІКОВУВАТИ ТА 

АВТОМАТИЗУВАТИ РЕЛІЗИ 

Ткач Д. О., Рудніченко М. Д. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: У статті розглядається роль Observability у процесі CI/CD як 

ключового чинника для забезпечення надійності та прозорості розгортання 

програмного забезпечення. Проаналізовано сучасні інструменти 
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